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ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCY 
 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 
bez przeprowadzenia negocjacji  na zadanie pn.: Dostawa wyposażenia pracowni szkolnych 
w ramach realizacji projektu „Kształcenie zawodowe szansą na przyszłość”. 

 
Zespół Szkół Technicznych im. Tadeusza Kościuszki w Leżajsku reprezentowany przez Halinę Samko – 
Dyrektora szkoły, zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023r. 
poz. 1605 z późn. zm.), przekazuje treść pytań, które wpłynęły do Zamawiającego, wraz 
z odpowiedziami: 

Pytanie nr 1 
Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz 
nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu? 
 
Odpowiedź na pytanie nr 1: 
Tak, wymagany jest nieużywany, fabrycznie nowy system operacyjny. 
 
Pytanie nr 2 
Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez 
producenta komputera? 
 
Odpowiedź na pytanie nr 2: 
Tak, Zamawiający wymaga. 
 
Pytanie nr 3 
Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi 
atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami 
COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą 
uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności 
od dostarczanej wersji? 
 
Odpowiedź na pytanie nr 3: 
Tak, Zamawiający wymaga. 
 
Pytanie nr 4 
Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych 
programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co 
do jego legalności?" 
 
Odpowiedź na pytanie nr 4: 
Tak, zamawiający dopuszcza taką możliwość. 
 
UWAGA: 
Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla Zamawiającego oraz 
wykonawców. Wykonawcy powinni je uwzględnić przygotowując ofertę do złożenia w niniejszym 
postepowaniu. 
Pozostałe zapisy SWZ nie ulegają zmianie, w tym terminy składania i otwarcia ofert. 


